
Арестован житель Омской области, подозреваемый в причинении смерти своему сыну

7 сентября 2012 года около 1 часа ночи в деревне Эбаргуль Усть-Ишимского района Омской области в своем доме обнаружено тело 27-летнего местного жителя с проникающим ножевым ранением. Следователем СУ СК России по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, удар ножом потерпевшему нанес его престарелый отец в ходе ссоры из-за невыключенного света. От полученного ранения мужчина скончался на месте. По ходатайству следователя 62-летний подозреваемый арестован. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

10 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/722382>